LHaTa MNpi3suwe: Kn

1. 3a piBHAHHAM pyXy BU3HAYMTM NOYATKOBY KOOPAMUHATY Tina Ta NPOEKUIi
NOYaTKOBOI WBMAKOCTI Ta NPUCKOPEHHA

a. | x=-5+2t+5¢ Xg= Vo= a,=

6. |x=-2t+2t° Xo= Vo= 0.

2. [laHo piBHAHHA pyXxy Tina x=12t-t°. BU3HAUUTH LBMUAKICTb TiNA B KiHLi
NATOI CeKYHAM PyXy

L

3. PiBHAHHA pyxy Tina mae Burnag x=5+2t-0,2t’. a) BU3HaunTu1 noyatkosy
KOOpAWHATY TiNa Ta NpoeKLUii NOYaTKOBO! WBUAKOCTI Ta MPUCKOPEHHA.
6) 3aNKUWiTb PiBHAHHA WBWUAKOCTI.

Xo= Vo= a=

6. V=

4. Ha pycyHKy NOKa3aHOo NOJMIOXKEHHA ABYX N0AeH By MOMeHT yacy t=0, a Takox
IX NOYaTKOBI WBKMAKOCTI Ta NPHUCKOPEHHA. 3anucaTth piBHAHHA PyXy.
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5. Ha pucyHKy gaHwv rpadikm npoeKLin WBUAKOCTEN pyXy ABOX TiN. 3HANUTK

NPOEKUWID BEKTOPa NPUCKOPEHHA KaxHOro Tina:
v, mfc A R

~Y
o1

toLIVEWORKSHEETS



